

身边
好人

资助俩学生像对亲女儿

新泰好夫妻还资助一学生出国学习

带她们到高中报到

隔三差五去送饭

“再过几天,毛凤美就要从韩国回来了,我得提前晒晒她的床铺,让她再来我家住些日子。”3日中午12点多,李玉霞接到毛凤美打来的电话后兴奋地说,毛凤美出国交流学习了一年了,终于学成回来了,大家都非常想念她。

李玉霞说,毛凤美是她资助的两个学生之一,另一个学生叫尹训芹,两个孩子都特别懂事,学习都特别好。最初2006年时她和单位一起资助他们,从2008年开始,她和丈夫承担起了两个人的资助任务,期间尹训芹和毛凤美经常给她写信,和她交流学习和生活的问题。2008年,两人以优异的成绩考入新泰一中,李玉霞买了文具和生活用品,主动陪她们一起报到,从早上8点多一直忙乎到中午12点多才报完名,等她们把床铺铺好后,李玉霞才离开。“由于两个孩子家里确实困难,根本拿不出那么多学费,我就和校长联系,说明她们的情况后,学校把她们列为贫困生,减免了一半的学费。”李玉霞说。

现在在西安上大二的尹训芹说,从开始上高中时起,李阿姨和伊叔叔经常到学校来看她们,鼓励她们珍惜时间,好好学习。李阿姨经常做好了饭菜,隔三差五给她们送到学校去。“有时学校过周末,李玉霞和伊叔叔还会把我们接到家里改善伙食。我们最喜欢李阿姨做的饭了。”



给两个学生买了一些学习生活用品。(资料片)

李玉霞说,毛凤美上高二时,她的班主任打来电话,说她的学费一直没有交,学校催了好多次了。“我得知情况后,回到家就和丈夫说起这个事,他也是从农村出来的,知道农村上学不容易,二话没说,就拿出了钱帮她交了学费。”

四处奔走筹钱

帮她们圆大学梦

“李阿姨就像妈妈一样关心我们,我们一辈子也不会忘了她的恩情。”尹训芹说,2011年8月,她和毛凤美分别考入西北工业大学和烟台大学。高考成绩出来后,李阿姨和伊叔叔把她们接到家里,每天在电脑前查看,多方咨询帮她们选志愿,连续忙了一个多星期,直到满意后才放心。

尹训芹说,可是当时接连几

场大雨,毛凤美家里两间年久失修仅能遮风避雨的小草房给冲漏了,而且就在她接到大学通知的当天晚上,家中仅有的一点花生油也被小偷给偷光了。一想到需要八千多元的学费和生活费,毛凤美就愁眉不展,天天以泪洗面。当李阿姨得知这一情况后,当天便和伊叔叔带上花生油和1000元到家中看望她。

“我从毛凤美家回来后,就一直放不下她,把她当成了自己的孩子,心想一定要帮她上大学。”李玉霞说,她多次到妇联、团市委、民政局申请助学金,并向园林局广大干部职工发出倡议,在全局开展爱心募捐活动。“在李阿姨和那么多好心人的帮助下,一共筹集到6000多元,帮助我们顺利进入大学校园。李阿姨为了我们上学的事,四处奔波,整个人瘦了五六斤,嘴上也起了泡。”尹训芹感激地说。

凑够保证金

帮“女儿”出国学习

“我早已经把她们当成了自己的孩子,每到寒暑假都会把她们接到家里住上十几天半个月。我们一家‘五’口人,经常吃完饭一起去逛街,有说有笑的,别提多幸福了。”李玉霞高兴地说,2012年,她还把两个孩子睡的床换成了大床,方便她们睡觉。

尹训芹说,2013年暑假,毛凤美全班27人,其中23人作为交流生到韩国学习。毛凤美本来也能去韩国,但因为家里穷,实在拿不出5万元的保证金,只能放弃这次机会。“李阿姨和伊叔叔得知情况后,立即到银行将定期存单以活期提出,又找亲戚家借,终于凑足5万元交给了毛凤美。考虑到韩国消费水平高,她们还给了3000元的生活费。”

李玉霞说,女儿非常支持两个大人的行动,对待家里的两个新成员也都很热心。“女儿经常和两个姐姐打电话,有什么学生问题就请教她们,一到寒暑假就盼着两个姐姐来家里住,别提关系多好了。”

“我和两个孩子有了感情,和自己的亲闺女没两样。她们现在暂时遇到了困难,我能帮一点是一点,等她们迈过这个坎就好了。”李玉霞说,等支持两个孩子完成学业后,她们一家人还会再找几个贫困学生,继续资助她们完成学业。

本报记者 王伟强

新泰市民李玉霞和丈夫从2006年开始,资助两名贫困女孩上学,一坚持就是八年。不仅给她们出学费,还带她们到家里住,就像自己的女儿一样照顾。为了帮助其中一人出国学习,主动拿出五万元来当保证金。

军豪置业 三合御都

八大优势定义中式豪宅新标准

▲泰城之巅,贵胄豪宅

卓立温泉路北首,北凭东岳,依山望水,以泰城地势最高楼盘之姿俯瞰泰安城。三合御都营造新中式格调,以传统建筑语言诠释现代生活,以“会当凌绝顶”的磅礴气势重新定义中式豪宅新标准。

▲大师领衔,精致景观

大师级团队沿泰山余脉营造了以泉、溪为主的“仙泉灵溪”,以泰山奇石为主的“丹崖新韵”和以泰山松等植被为主的“乔松健迎”三条景观带,辅以青龙泉、跪乳泉、天乳石等原生态景观,于精致景观中彰显人与自然的和谐统一。

▲名家设计,以人为本

中国中建设计集团和杭州绿城景观公司联手打造规划和园林景观,从泰山文化和自然景观中汲取精华,以儒家文化和松、石、泉相融合的理念,形成五大组团,以人为本的设计理念让业主充分享受高品质的居住环境。

▲绿色建筑,节能环保

三合御都采用绿色低碳技术,从节地、节能、节水、节材等六方面着手,结合区域内能源、植被、水环境、风环境、光环境及声环境,打造国家二星级标准绿色建筑。同时采用框架结构与保温一体化技术,延长保温材料使用寿命,增强建筑保温效果。三合御都是泰安首批国家批准具有二星级绿色建筑评价标识的两个项目之一。

▲舒适空间,惬意生活

三合御都,以您的舒适为最高追求。舒适的开间和宽阔的栋距,让您尊享惬意的生活空间。人生,就要视野开阔,气定神闲。多样的户型选择,无论二人世界,三口之家还是四世同堂皆有可心之选,让家承载快乐与幸福。

▲名优品牌,至臻细节

细节,是态度和品质的最佳体现。欧美标准入户管道直饮水,中空隔热断桥铝合金窗,高端铜质品牌防盗门,全覆盖高清数字监控系统,加气砼砌块B1级防火挤塑保温板,一线品牌智能电梯。三合御都关注您居所的每个环节,服务您生活的各个细节。

▲行业翘楚,品质服务

引入具有国家一级资质的浙江绿城集团旗下物业服务团队,绿城物业连续三年荣膺“中国物业服务客户满意度”第一名,品牌价值达11.14亿元,业主满意率达95%以上。秉承“真诚、善意、精致、完美”的核心价值观,为业主提供充满亲情和人文关怀的服务,如管家式服务、健康咨询服务等。居住,需要的不仅是建筑,绿城服务,让您尊享高品质生活。

▲成熟地段,配套完善

泰安二中,东岳中学,博文中学,88医院,泰安市中医院,宝龙城市广场,岱宗银座,福朋喜来登酒店,方特欢乐世界,封禅大典等文化生活配套均在10分钟车程之内。三合御都,让您尊享全方位生活配套领地。

